

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 21 сентября 2018



Содержание

Содержание	2
ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ	4
21.09.2018 На заводе на Парнасе рабочего насмерть придавило домкратом	4
21.09.2018 В Челябинской области еще один рабочий погиб при обрушении на шахте	4
ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ	4
21.09.2018 В Москве проведут акцию против оптимизации в здравоохранении.....	4
СОКРАЩЕНИЯ	5
21.09.2018 СЖР сделал заявление о сокращениях в новгородском медиахолдинге	5
20.09.2018 Башкирская содовая компания к ноябрю разработает план реагирования в случае закрытия	6
ГОЛИКОВА Т.А.	7
21.09.2018 Госдума приняла законопроект о наказании за увольнение перед пенсиею	7
21.09.2018 Голикова назвала величину МРОТ с 1 января 2019 года	8
21.09.2018 В России возрождаются рабочие профессии, заявила Голикова.....	8
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ	8
21.09.2018 Кабмин закладывает еще 13 млрд руб. на пособия по безработице для людей старшего возраста	8
21.09.2018 Зарплаты россиянок в среднем на четверть меньше, чем зарплаты мужчин - Топилин	9
21.09.2018 В Минтруде рассказали, какие профессии уберут из списка запрещенных для женщин	10
21.09.2018 Повышение МРОТ в РФ с 1 января 2019 г. до 11280 руб. коснется 3,7 млн работников-Минтруд.....	10
20.09.2018 Законодательное усиление защиты женщин с детьми не требуется - Минтруд.....	11
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	12
21.09.2018 Профессионал - это навсегда	12
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	13
21.09.2018 Почти два миллиона рублей задолжало предприятие своим сотрудникам	13
20.09.2018 Валентина Гречушкина пообещала "Протону" финансовую ревизию и проверку ГИТ	13
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	13



21.09.2018 Три года в плюсе. Кабинет министров утвердил проект бюджета на 2019-2021 годы	13
21.09.2018 Владимир Путин заявил о готовности создавать в России лучшие возможности для самореализации женщин	15
21.09.2018 Госдума освободит от НДФЛ выплаты за работу в полевых условиях	17
20.09.2018 Глава комитета СФ считает, что в России нужно сохранить долгие новогодние выходные	17
20.09.2018 В Госдуме сочли достаточными 3-4 дня отдыха на Новый год.....	18
20.09.2018 Количество праздников в РФ надо сократить вдвое для роста экономики - эксперт.....	18
20.09.2018 Эксперт: повышение пособия по безработице положительно скажется на рынке труда	19
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	19
21.09.2018 Комитет Госдумы по труду 24 сентября обсудит повышение пенсионного возраста	19



ТРАВМАТИЗМ, ПРОИСШЕСТВИЯ

21.09.2018

На заводе на Парнасе рабочего насмерть придавило домкратом

На предприятии на Парнасе в четверг, 20 сентября, произошел несчастный случай. 34-летний рабочий погиб под металлической конструкцией. Об этом 78.ru рассказал источник в правоохранительных органах.

Трагедия произошла на предприятии «ИТС» на Домостроительной улице. При проведении работ на мужчину упал домкрат. От полученных травм он скончался на месте до приезда врачей.

По данному факту назначена проверка. Правоохранители выясняют все обстоятельства случившегося.

https://78.ru/news/2018-09-21/na_zavode_na_parnase_rabochego_nasmert_pridavilo_domkratom

21.09.2018

В Челябинской области еще один рабочий погиб при обрушении на шахте

Еще один рабочий погиб на шахте "Центральная" в Челябинской области, где в среду обрушение породы привело к гибели шахтера, сообщило в пятницу следственное управление СК РФ по региону.

По данным пресс-центра ГУМЧС России по области, в среду поступило сообщение об обрушении породы на золотодобывающей шахте ОАО "Южуралзолото ГК" в Пластовском районе. Обрушение произошло на глубине более 800 метров, в шахте находились два человека. Один не пострадал, второй был эвакуирован на поверхность с травмами, он скончался в машине скорой помощи. Следствием было возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при проведении горных, строительных и иных работ).

"В пятницу в шахте "Центральная" "Южуралзолото ГК" (город Пласт) обнаружено тело 30-летнего горнорабочего. По данному факту следственными органами СКР по Челябинской области проводится доследственная проверка", — говорится в сообщении.

По предварительной информации, рабочий получил смертельные травмы в результате поражения электрическим током, уточняется в сообщении.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение, добавляется в сообщении.

<https://ria.ru/incidents/20180921/1529052167.html>

ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

21.09.2018

В Москве проведут акцию против оптимизации в здравоохранении

Три профессиональных объединения медработников профсоюз «Действие», Альянс врачей и Лига защиты врачей проведут 14 октября 2018 года в Москве митинг против последствий оптимизации здравоохранения. Об этом Vademecum сообщили представители общественных организаций.

По словам собеседников Vademecum, решение о проведении митинга было принято 20 сентября на рабочем совещании представителей трех организаций. Уведомление об акции будет подано в мэрию в установленные законом сроки, за 10-15 дней до мероприятия. По словам председателя "Альянса врачей" Анастасии Васильевой,



митинг будет направлен "против разрушительной оптимизации здравоохранения в регионах и в столице". "Коррупция, финансовые нарушения, недостаток медикаментов и обследований, дефицит специалистов, коммерциализация стали повседневной реальностью в государственных учреждениях страны. Скандалные сокращения, увольнения опытных врачей и ученых в последние месяцы имели место в ФГНБУ "НИИ глазных болезней", ГБУ "Центр патологии речи и нейрореабилитации", ФГБУ "Институт хирургии им. А.В. Вишневского", - отметила она.

Митинг станет началом всероссийской кампании в защиту общественного здравоохранения в интересах медработников и пациентов, которая будет организована тремя объединениями. Кроме него, планируется акция в Санкт-Петербурге, а также консолидация и других профильных объединений и взаимодействие с органами власти.

Реформы и кадровые перестановки в крупнейших российских учреждениях за последние полгода привели к нескольким крупным скандалам. В марте сотрудники НИИ глазных болезней написали обращение к Президенту России Владимиру Путину, в котором попросили его принять меры против массовых сокращений в институте. Затем в августе была зарегистрирована новая некоммерческая организация межрегиональный профессиональный союз работников здравоохранения "Альянс врачей", которую возглавила бывшая сотрудница НИИ Анастасия Васильева. А в сентябре старший научный сотрудник другого учреждения Национальный медицинский исследовательский центр хирургии им. А.В. Вишневского Ольга Андрейцева пожаловалась Путину на нехватку медикаментов, оборудования, дискриминацию пенсионеров, низкие зарплаты и массовые сокращения в учреждении.

<https://vademec.ru/news/2018/09/21/v-moskve-provedut-aktsiyu-protiv-optimizatsii-v-zdravookhranenii/>

СОКРАЩЕНИЯ

21.09.2018

СЖР сделал заявление о сокращениях в новгородском медиахолдинге

Правление Новгородского областного отделения Союза журналистов России обеспокоено готовящимися **массовыми сокращениями** в областном холдинге СМИ ОГАУ «Агентство информационных коммуникаций» (ОГАУ «АИК»), которые главным образом затронут районные газеты Новгородской области - самые уязвимые СМИ региона, и без того находящиеся в состоянии выживания. Нам известно о планах сократить 40 сотрудников районок, оставив в редакциях на местах по три человека: директора подразделения (главного редактора), менеджера по рекламе и только одного творческого сотрудника (пишущего журналиста). Уведомления о сокращениях в редакциях ожидают 1 октября 2018 года.

При этом сами районки сокращаются до восьми полос, из них в лучшем случае только две будут о жизни на местах.

Что это значит для районок, которые уже объявили подписную кампанию на второе полугодие и читатели которых уже заплатили где-то за 12-полосные, а где-то и за 16-полосные издания? Это значит не только неминуемое сокращение читательского интереса, ведь местных жителей больше волнуют собственные беды и чаяния, чем стратегические планы развития региона и федеральная повестка - для этого есть другие СМИ, об этом может рассказать и областная газета «Новгородские ведомости», также входящая в холдинг, и областной телеканал. Однако даже с учётом сохранения новостного вещания Новгородского областного телевидения, которое тоже оптимизируют, в ряде районов Новгородской области именно районки - приоритетный источник информации для местных жителей, так как областное ТВ охватывает своим вещанием лишь 50% региона.



Для сотрудников районок предстоящие сокращения - катастрофа. Самый больной пример: в редакции газеты «Наша жизнь» (Пестовский район) предстоит уволить шесть человек из девяти. Главным образом, женщин предпенсионного возраста, для которых аналогичной работы в районе просто нет.

Планы «унифицировать» районную прессу публично в СМИ подтвердил руководитель ОГАУ «АИК» Сергей Бондаренко, но только после утечек о затяжной оптимизации. Её причиной называется тяжёлое финансовое состояние холдинга, накопившиеся долги. Фактически районную прессу оставляют только для одной цели - выполнения госзадания. При этом остаётся непрозрачной эффективность расходования средств холдинга на районные СМИ, особенно с момента присоединения к нему в 2015 году Новгородского областного телевидения.

Коллективы редакций районных газет недоумеваю, почему сокращения коснутся работников районных редакций, а не менеджеров холдинга и областного телеканала, почему финансовые проблемы холдинга решаются столь варварским способом: за счёт фактического уничтожения районной прессы Новгородской области.

Мы требуем обнародовать отчёты о финансово-хозяйственной деятельности холдинга ОГАУ «Агентство информационных коммуникаций». Мы требуем обосновать необходимость оптимизации районных газет, входящих в структуру холдинга, и рассмотреть возможность возвращения редакциям районных газет юридической и финансовой самостоятельности. Мы убеждены: решать финансовые проблемы дорогостоящего круглосуточного областного телеканала за счёт выживавшей районной прессы - недопустимо, недальновидно, подло.

Мы призываем губернатора Новгородской области Андрея Никитина не принимать скоропалительных решений и остановить процесс оптимизации до объективного выяснения ее необходимости. На кону судьбы не только СМИ, но и людей. Методы маркетологов и коллекторов здесь неуместны.

Новгород (Великий Новгород)

20.09.2018

Башкирская содовая компания к ноябрю разработает план реагирования в случае закрытия Башкирская содовая компания (БСК), которая производит 85% пищевой соды в стране, до конца октября сформирует программу действий в случае закрытия предприятия после истощения действующих запасов сырья. Об этом сообщила в четверг журналистам заместитель гендиректора компании Марина Бортова.

БСК ранее заявила, что вынуждена будет пойти на **сокращение работников**, если власти республики не окажут содействие в решении сырьевой проблемы компании. В БСК трудятся порядка 9 тыс. человек, из которых 5 тыс. работников непосредственно задействованы на содовом производстве в Стерлитамаке. Запасы на действующем месторождении закончатся в 2022 году. Добыча на шихане Тратау в данный момент не может осуществляться из-за статуса памятника природы регионального значения.

"Менеджмент подготовит к концу октября предложения в программу действий при возможном закрытии предприятия", - сказала она.

Бортова также добавила, что подготовительные работы для начала разработки очень трудоемкие. "Решение должно быть принято немедленно, чтобы обеспечить подготовку нового месторождения", - пояснила она.

Башкирская содовая компания была создана в Стерлитамаке в 1940-х годах вблизи месторождения известняков - шиханов Шахтау, Тратау, Юратау и Куштау. Запасов Шахтау хватило на 70 лет - к декабрю 2022 года оно истощится, поиски альтернативы начались в конце 1990-х годов. Необходимыми для БСК качествами сырья обладает только шихан Тратау, разработка которого ограничена статусом памятника природы регионального значения.

ТАСС - Российские новости



ГОЛИКОВА Т.А.

21.09.2018

Госдума приняла законопроект о наказании за увольнение перед пенсиею

Штраф до 200 тысяч рублей или обязательные работы до 360 часов - такое наказание будет грозить работодателю за отказ в приеме на работу или необоснованное увольнение лиц предпенсионного возраста. Поправки президента РФ прошли в Госдуме второе - основное - чтение.

Согласно изменениям в Уголовный кодекс, под предпенсионным возрастом понимается период до пяти лет до выхода на пенсию.

Людям предпенсионного возраста сохранят права в наследовании

Вице-премьер РФ Татьяна Голикова, представляя депутатам инициативу главы государства, ранее подробно пояснила, какой вердикт работодателя считать необоснованным. "Это принятие решения, исходя из обстоятельств, не связанных с деловыми и профессиональными качествами, образованием, опытом работы", - заявила Голикова. Зампред кабмина также рассказала, как будут определять виновного. По ее словам, этим займутся следственные органы в ходе предварительного расследования. Они и выявят: решение принял кадровик или задачу "уволить" поставил хозяин компании.

Отвечая на обеспокоенность ряда депутатов, она заявила, что цель законопроекта - предотвратить риск увольнения или отказа в приеме на работу указанной категории граждан.

Спикер Госдумы Вячеслав Володин, комментируя эту тему, также подчеркивал профилактический характер введения уголовной ответственности для работодателя. "Мы исходим из того, что эта норма, скорее всего, будет превентивной и будет психологически воздействовать на тех, кто при принятии решения начнет думать о том, как без серьезных на то оснований уволить работника предпенсионного возраста или не взять его на работу", - заявил Володин, отвечая на вопрос "Интерфакса".

Глава нижней палаты напомнил, что со стороны бизнес-сообщества и профессиональных союзов звучат предложения не вводить уголовную ответственность (было предложено ограничиться административной - "РГ"). Однако депутаты, "все взвесив и обсудив", пришли к выводу, что законопроект необходим, ведь мера, предложенная президентом, призвана стать "дополнительной защитой для тех, кто может пострадать от действий работодателя".

Новая статья в УК будет применяться редко - в наиболее вопиющих случаях, ведь надо будет доказать умысел, констатировал первый замглавы фракции "Единая Россия" Андрей Исаев. В подавляющем большинстве случаев трудовые споры будут разбираться через Рострудинспекцию, в таких случаях будет применяться КоАП. Что касается уголовного наказания, то его угроза будет "своеобразным стоп-сигналом, красным флагом, который вешает общество".

Ко второму чтению профильный комитет не рекомендовал к принятию ни одной поправки, и депутаты поддержали это решение. В итоге законопроект был принят в том виде, в котором его внес президент РФ.

Поправки поддержали три фракции за исключением КПРФ.

<https://rg.ru/2018/09/20/popravki-o-nakazanii-za-uvolnenie-grazhdan-predpensionnogo-vozrasta-proshli-vtoroe-chtenie.html>



21.09.2018

Голикова назвала величину МРОТ с 1 января 2019 года

Минимальный размер оплаты труда с 1 января 2019 года предлагается установить в размере 11280 рублей в месяц, заявила вице-премьер правительства Татьяна Голикова.

«Я уже упомянула значение принятого решения о доведении МРОТ до уровня прожиточного минимума трудоспособного населения, и также хочу отметить, что в пакете со всеми бюджетами направляется проект закона об установлении минимального размера оплаты труда, на 1 января 2019 года МРОТ будет установлен в сумме 11280 рублей в месяц, что составляет 100% от величины прожиточного минимума трудоспособного населения», - сказала она.

Голикова отметила, что величина прожиточного минимума трудоспособного населения устанавливается по методологии на II квартал года, предшествующего финансовому, то есть за II квартал 2018 года.

По словам вице-премьера, проект бюджета учитывает ежегодное увеличение МРОТ: с 1 января 2020 года — на 2,9%, с 1 января 2021 года — на 2%.

«На эти цели в бюджете запланированы средства в сумме 62,2 млрд рублей», — добавила она.

<https://rns.online/economy/Golikova-nazvala-razmer-MROT-s-1-yanvarya-2019-goda--2018-09-19/>

21.09.2018

В России возрождаются рабочие профессии, заявила Голикова

Рабочие профессии в России обретают новую жизнь и возрождаются, что имеет значение для экономического роста страны, чтобы страна могла войти в пятерку стран — лидеров по экономическому росту, заявила вице-премьер РФ Татьяна Голикова.

"Очень приятно, что рабочие профессии в России обретают сейчас новую жизнь, можно сказать, возрождаются. Это важно, потому что это крайне востребовано сейчас для нашей страны, в условиях, когда мы ставим перед собой такие амбициозные задачи, как войти в пятерку стран по экономическому росту", - сказала Голикова журналистам после встречи с национальной сборной WorldSkills Russia.

РИА Новости <https://ria.ru/society/20180921/1529058729.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

21.09.2018

Кабмин закладывает еще 13 млрд руб. на пособия по безработице для людей старшего возраста

Правительство РФ закладывает дополнительно 13 млрд рублей на выплату пособий по безработице для лиц старшего возраста. Приток в службах занятости может быть большим, но и средства запланированы с запасом, заявил журналистам министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин.

"Мы заложили достаточно больше количества (дополнительных - прим. ТАСС) средств на эти цели - 13 млрд [рублей]. Думаю, что это избыточная цифра. Мы исходим из того, что будет какой-то большой приток", - сказал он.

Дополнительные средства запланированы на 2019 год. "Для этих людей сделано изъятие в законе о занятости - у них будет пособие 12 месяцев в максимальном размере 11 тыс. 280 рублей. Это не означает, что все будут получать 11



тыс. 280 рублей, это максимальный размер. Все равно будет пособие формироваться 75-60-45% от заработка по месяцам, но <...> это гораздо больше, чем сейчас", - добавил он.

Министр напомнил, что эта мера компенсаторная. "Она заключается в том, что, если люди вдруг окажутся на этом отрезке времени без работы, и на определенный период времени, когда служба занятости должна будет им помочь, чтобы эти люди сохранили достаточно высокое материально вспомоществование, выше, чем другие, потому что в любом случае им не проще, чем молодым, поменять работу и переучиться", - пояснил он.

С 2018 года вырастет также максимальное пособие по безработице для людей, которые встанут на учет в службах занятости с 1 января. "Для всех максимальное пособие - до 8 тыс. с 1 января для тех, кто будет вновь зарегистрирован. Для предпенсионеров соответственно 11 тыс. 280 рублей", - пояснил **Топилин**.

ТАСС - Российские новости

21.09.2018

[Зарплаты россиянок в среднем на четверть меньше, чем зарплаты мужчин - Топилин](#)

Средняя разница между зарплатами мужчин и женщин в России сократилась за 17 лет на 8,5% - с трети до четверти, сообщил сегодня министр труда и социальной защиты РФ Максим Топилин.

"Показатель гендерного разрыва в заработной плате сократился с 36,8% в 2001 году до 28,3% в 2017 году. Эту разницу необходимо продолжать сокращать", - сказал М.Топилин журналистам в кулуарах Евразийского женского форума.

Накануне на пленарном заседании форума председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко заявила о необходимости женщинам занять "более активную и наступательную" позицию в вопросах преодоления гендерного неравенства. По словам спикера, актуальной остается также проблема неравенства в оплате труда за одну и ту же работу.

Глава Минтруда также сообщил, что в ближайшее время подпишет приказ о пересмотре перечня работ, на которых запрещается использование труда женщин, - некоторые ограничения будут сняты.

"В настоящее время мы ведем работу по пересмотру действующего перечня из 456 "запрещенных" профессий", - сказал Максим Топилин.

По словам министра, принято во внимание то, что многие технологические процессы автоматизированы, а на рабочих местах применяется современное оборудование.

"В частности, снимаются ограничения на работы в хлебопекарном производстве, на воздушном, морском, речном и железнодорожном транспорте, работы в качестве водителей большегрузных автомобилей и машинистов специальной техники", - добавил министр.

Он подчеркнул, что принятие актуализированного перечня расширит возможности женщин для трудоустройства и обеспечит справедливые условия труда.

"Соответствующий приказ будет подписан в ближайшее время", - сказал М.Топилин.

Документ также исключает некоторые старые профессии и виды работ, которые "априори не применяются в современном производстве".

В феврале сообщалось, что руководство ОАО "РЖД" выступает за изменение перечня "запрещенных" профессий - в частности, для того, чтобы женщины могли работать машинистами и помощниками машинистов. В компании также предложили, чтобы в дальнейшем перечни "запрещенных" профессий могли утверждать работодатели совместно с профсоюзами.



<http://www.finmarket.ru/news/4854713>

21.09.2018

В Минтруде рассказали, какие профессии уберут из списка запрещенных для женщин

Снимаются ограничения на работы в хлебопекарном производстве, на воздушном, морском, речном и железнодорожном транспорте, работы в качестве водителей большегрузных автомобилей и машинистов спецтехники

Перечень запрещенных для женщин профессий будет актуализирован в ближайшее время, будет разрешена работа в хлебопекарном производстве, на воздушном, морском, речном и железнодорожном транспорте, работы в качестве водителей большегрузных автомобилей и машинистов специальной техники. Об этом заявил в пятницу журналистам глава Минтруда Максим Топилин в кулуарах Евразийского женского форума.

"**Принятие** актуализированного перечня работ расширит возможности женщин на **трудоустройство** и обеспечит справедливые условия **труда**. Соответствующий приказ будет подписан в ближайшее время", - сказал министр.

Он напомнил, что в настоящее время **Минтруд** ведет работу по пересмотру действующего перечня из 456 запрещенных для женщин профессий.

Министр добавил, что в частности, снимаются ограничения на работы в хлебопекарном производстве, на воздушном, морском, речном и железнодорожном транспорте, работы в качестве водителей большегрузных автомобилей и машинистов специальной техники.

Сокращение разницы в зарплатах

Топилин считает, что разницу в заработных платах мужчин и женщин необходимо сокращать и дальше, за последние 16 лет она уменьшилась почти на 8 процентных пунктов.

"Показатель гендерного разрыва в заработной плате сократился с 36,8% в 2001 году до 28,3% в 2017 году. Этую разницу необходимо продолжать сокращать", - сказал он.

Ранее спикер **Совета Федерации** Валентина Матвиенко также призывала обратить внимание на этот показатель. По ее словам, средняя зарплата женщин составляет в России 74% от средней зарплаты мужчин. Однако в 2005 году этот показатель составлял всего 60%, отметила она.

<http://tass.ru/ekonomika/5590118>

21.09.2018

Повышение МРОТ в РФ с 1 января 2019 г. до 11280 руб. коснется 3,7 млн работников - Минтруд

Повышение минимального размера оплаты труда до 11280 рублей с 1 января 2019 года коснется 3,7 млн работников, в том числе 2,2 млн сотрудников государственных и муниципальных учреждений. Об этом сообщила в пятницу пресс-служба **Минтруда РФ**.

"Повышение МРОТ с 1 января 2019 года затронет 3,7 млн работников, в том числе 2,2 млн работников государственных и муниципальных учреждений", - цитирует пресс-служба слова министра труда и соцзащиты РФ Максима **Топилина**.

Ранее заместитель председателя правительства РФ Татьяна Голикова на заседании Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений сообщила, что с 1 января 2019 года МРОТ будет установлен на уровне 11280 рублей, что составляет 100% от величины прожиточного минимума трудоспособного населения. В майе текущего года МРОТ был установлен на уровне 11163 рублей.

ТАСС - Российские новости



20.09.2018

Законодательное усиление защиты женщин с детьми не требуется - Минтруд

Трудовое законодательство в отношении отпуска по уходу за ребенком нельзя ужесточать, так как это приведет к тому, что работодатели перестанут выполнять свои обязательства. Об этом заявил первый заместитель министра труда и социальной защиты Алексей **Вовченко** в своем выступлении на Втором Евразийском женском форуме.

"Весь возможный спектр гарантий, ограничений, дополнительных обязанностей работодателя в законодательстве присутствует. Мы сейчас делаем вывод, что тут нам, собственно говоря, и совершенствовать нечего именно в трудовом законодательстве в этом плане, именно потому как такой массив дополнительных гарантий зачастую играет обратную роль", - сказал **Вовченко**.

Вовченко напомнил, что сейчас в РФ у женщин есть оплачиваемый больничный, оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком - 1,5 года и еще период до 3 лет ребенка, пока работодатель не может ее уволить, а также ограничения, которые налагаются на работодателя в отношении графика и режима работы матерей с детьми, особенности увольнения и другие меры.

По его словам, избыточное ужесточение этой ответственности работодателей может привести к тому, что эти обязательства просто не будут исполняться. "Когда слишком много ограничений для работодателя, он просто перестает выполнять эти чрезмерные обязанности, либо эти обязанности становятся барьером для трудоустройства <...> женщины", - пояснил замминистра.

Второй Евразийский женский форум проходит в Санкт-Петербурге 19-21 сентября 2018 года. Главная тема мероприятия - "Женщины за глобальную безопасность и устойчивое развитие". ТАСС выступает информационным партнером Евразийского женского форума.

ТАСС - Российские новости



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

21.09.2018

Профессионал - это навсегда

"Навыки мудрых" - не просто конкурс профессионального мастерства, новой площадка для общения, а также демонстрация программ профессиональной переподготовки для тех, кто достиг 50-летнего возраста. В основном участники этих соревнований имеют стаж работы более 30 лет.

Конечно, глобальной задачей проекта стала демонстрация того, что после 50 лет в профессиональном плане жизнь продолжает быть ключом. И даже если навыки работы, которой человек посвятил длительный период, стали менее востребованы, непременно есть возможность научиться или освоить что-то совершенно новое для себя. Более того, в новой области можно добиться больших успехов и признания. Ведь у человека с большим стажем, жизненным опытом и несомненным знанием особенностей работы в коллективе есть неоспоримые преимущества: они быстро обучаются всем тонкостям. Это опытные специалисты, которые могут и хотят продуктивно и качественно работать, и чемпионат призван продемонстрировать качественный симбиоз опыта и новых знаний, полученных в процессе переподготовки, переквалификации и развития своих компетенций.

Среди участников чемпионата люди разных профессий из разных регионов страны.

- Хочется увидеть новые лица и завести интересные знакомства с коллегами из других регионов и даже сфер для дальнейшего развития. В прошлом году я занял первое место на чемпионате "Московские мастера" в категории "Мастер производственного обучения". Теперь интересно оценить свой уровень среди участников чемпионата "Навыки мудрых", - рассказал участник чемпионата Михаил Савинков (у Михаила 35 лет трудового стажа, сейчас он работает в Московском колледже архитектуры, дизайна и реинжиниринга № 26. - "Известия").

Чемпионат организован союзом "Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)" и всероссийским общественным движением "Волонтеры Победы" при поддержке правительства Москвы и **Федеральной службы по труду и занятости (Роструд)**.

- Чемпионат "Навыки мудрых" появился в ответ на многочисленные запросы от предприятий, которым важно сравнить уровень навыков в работе на современном оборудовании людей более старших возрастных категорий с молодыми, которые участвуют в корпоративных чемпионатах. Сами участники мотивированы доказать работодателю, что могут работать эффективно и быть востребованными на рынке труда, - отметил генеральный директор союза "Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)" Роберт Уразов. - Сегодня очень востребован опыт людей зрелого возраста. Четверть мастеров производственного обучения, которые повысили квалификацию в Академии WorldSkills, состоит из тех, кому за 50. Мастера стремятся получать новые знания и навыки работы на новом оборудовании, чтобы обучать молодое поколение профессионалов в колледжах.

В первый день чемпионата, 22 сентября, конкурсанты продемонстрируют свое мастерство в 26 сферах деятельности: в их число входят ресторанный сервис, сантехника и отопление, столярное дело, декоративные работы, кондитерское дело, технологии моды, ИТ-решения для бизнеса, флористика и многое другое.

Второй день мероприятия посвящен мастер-классам от экспертов и участников WorldSkills Russia, преподавателей московских колледжей и партнеров "Технограда".

- Участие в таких проектах показывает, что можно быть профессионалом в разных областях и этого можно достичь в самом разном возрасте. Главное - это непрерывное обучение и развитие, а значит, постоянное движение вперед. Такой подход позволяет нам на практике видеть профессиональное долголетие специалистов отрасли, а также



повышать их конкурентоспособность на всем протяжении их научно-производственной деятельности, - сказала "Известиям" директор по персоналу государственной корпорации по атомной энергии "Росатом" Татьяна Терентьева. - Сегодня участие в этом чемпионате для нас является возможностью продемонстрировать, что в области атомной энергетики обучение и повышение своих профессиональных компетенций - это естественный процесс на протяжении всего периода деятельности специалиста. Поэтому своей главной задачей мы видим создание условий и предоставление возможностей нашим работникам применять полученный ими в течение жизни опыт в самых разных сферах деятельности.

В рамках чемпионата "Навыки мудрых" будет работать большой консультационный центр, специалисты которого подробно расскажут о возможностях и направлениях проекта "Московское долголетие". Эта городская программа для жителей Москвы, которые хотят вести активный образ жизни и бесплатно использовать все возможности города для самореализации.

Ожидается, что на площадку чемпионата "Навыки мудрых" придут более 20 тыс. посетителей, а его почетными гостями будут Герои Труда Российской Федерации. Этот конкурс станет первым этапом запуска региональной линейки чемпионатов для профессионалов старше 50 лет.

Известия

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

21.09.2018

Почти два миллиона рублей задолжало предприятие своим сотрудникам

Внеплановую проверку птицефабрики «Задонская» в Липецкой области провела инспекция труда. Специалисты выяснили, что 186 сотрудников не получили заработную плату за август. Сумма задолженности предприятия составила 1 миллион 871 тысячу рублей.

Организации было выдано предписание об устранении выявленных нарушений трудового законодательства. Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

http://www.lipetskmedia.ru/news/view/105467-Pochti_dva_milliona.html

20.09.2018

Валентина Гречушкина пообещала "Протону" финансовую ревизию и проверку ГИТ

В ближайшее время в саратовском волейбольном клубе "Протон" пройдет серьезная финансовая ревизия, а также проверка **Гострудинспекции**. Об этом заявила зампред областного правительства Валентина Гречушкина.

<http://64.fair.ru/valentina-grechushkina-poobestcala-protonu-finansovuu-reviziui-18092018460072.htm>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

21.09.2018

Три года в плюсе. Кабинет министров утвердил проект бюджета на 2019-2021 годы

Кабинет министров утвердил проект бюджета на 2019-2021 годы

Бюджет 2019 года будет не просто сбалансированным. Планируется, что он станет профицитным впервые с 2014 года. Об этом заявил премьер-министр Дмитрий Медведев на заседании правительства, где рассматривался главный



финансовый документ страны. С 2021 года **кабмин** ожидает ежегодный рост экономики выше 3 процентов и двукратное превышение среднегодового размера пенсии для неработающих пенсионеров над прожиточным минимумом пенсионера.

В четверг на заседании **кабинет министров** рассмотрел большой пакет документов, определяющих экономическое развитие страны в ближайшие три года. Это социально-экономический прогноз, в том числе на шесть следующих лет, проект бюджета на 2019-2021 годы, проекты бюджетов Пенсионного и других внебюджетных фондов, основные направления денежно-кредитной и таможенной политики.

При составлении социально-экономического прогноза, подчеркнул премьер-министр Дмитрий **Медведев**, правительство взвешенно оценивало макроэкономические условия, в которых ему придется работать. "Это связано с неопределенностями, - пояснил он. - Все мы понимаем, что начало этого шестилетнего цикла вряд ли будет простым". В расчет придется брать как ситуацию на мировых сырьевых и финансовых рынках, так и вероятность расширения торговых войн, протекционизма, санкционного давления. В этих условиях темпы роста ВВП до конца 2018 года сохранятся на текущих уровнях, а по итогам года экономика прибавит 1,8 процента.

В следующем году экономика будет адаптироваться к тем решениям, которые принимаются сейчас, в частности, к повышению НДС, но потом **кабинет министров** ждет ускорение экономического развития. "Минэкономразвития предполагает, что уже начиная с 2021 года ежегодные темпы экономического роста превысят 3 процента, прежде всего за счет отраслей, где есть неплохой экспортный потенциал", - заявил **Медведев**. Также, по прогнозам, будут стабильно расти реальные доходы населения, инфляция в среднем должна остаться в рамках целевого показателя - около 4 процентов, благоприятной должна быть ситуация на **рынке труда**.

Министр экономического развития Максим Орешкин одним из факторов такого ускорения роста назвал смягчение исторического демографического удара по экономике. "Вместо базового сценария о снижении экономически активного населения на 2 миллиона человек за шестилетний период теперь мы ожидаем его положительной динамики", - сказал он. Она сформируется за счет роста продолжительности активной жизни, положительной динамики миграции и изменений в пенсионной системе. Прогнозируемые темпы роста, ожидают в минэкономразвития, превзойдут рост мирового ВВП и позволят стране войти в пятерку самых крупных экономик мира, преодолев текущее отставание от Германии.

Говоря о влиянии роста НДС на цены, министр отдельно упомянул повышение тарифов на услуги ЖКХ. "Предполагается индексацию тарифов ресурсоснабжающих организаций разбить на два этапа. Сделать повышение на 1,7 процента с 1 января 2019 года, а оставшуюся часть произвести с 1 июля. Рост общего платежа за жилищно-коммунальные услуги, несмотря на повышение НДС, также не должен превысить 4 процента", - заверил Орешкин.

Эти социально-экономические ожидания легли в основу проекта федерального бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов. До 1 октября окончательная версия главного финансового документа страны должна быть внесена на **рассмотрение Государственной Думы**.

При его подготовке **кабинет министров** ориентировался на базовый сценарий экономического развития страны в ближайшие годы. "Мы исходили из необходимости решения двух задач. Это полное выполнение всех социальных обязательств и формирование условий для укрепления экономики", - подчеркнул Дмитрий **Медведев**.

По его словам, впервые с 2014 года федеральный бюджет будет не просто сбалансированным, но и профицитным. По расчетам министерства финансов, доходы федерального бюджета увеличатся с 19,9 триллиона рублей в 2019 году до 20,9 триллиона в 2021-м, расходы правительство повысит с 18 до 20 триллионов рублей.



Профит госказны в 2019 году составит 1,8 процента ВВП, в 2020-м - 1,1 процента, в 2021-м - 0,8. "Это важно с точки зрения прогнозируемости курсовых соотношений, с точки зрения реагирования на возможные изменения внешней конъюнктуры", - считает первый вице-премьер, министр финансов Антон Силуанов.

"К концу следующего года объем Фонда национального благосостояния вновь достигнет максимального за всю историю его существования уровня", - подчеркнул **Медведев**. Это 7,9 триллиона рублей, а в 2021 году, ожидает минфин, в фонде сконцентрируют более 14 триллионов. Эти средства, полагают в министерстве финансов, для соблюдения чистоты бюджетного правила логично инвестировать вне страны, однако, предположил Антон Силуанов, часть денег ФНБ может быть выделена институтам развития для поддержки крупных инфраструктурных проектов в России.

"Мы встроили в бюджет большой финансовый пакет для реализации национальных проектов и комплексного плана расширения магистральной инфраструктуры. Самый большой объем предусмотрен на поддержку демографии", - напомнил глава правительства. Общий объем ассигнований на 12 национальных проектов в следующие три года составит 5,55 триллиона рублей. В целом же до 2024 года правительство направит на нацпроект "Демография" 2,9 триллиона рублей, на "Здравоохранение" - 1,34 триллиона, на "Образование" - около 700 миллиардов. Комплексный план развития магистральной инфраструктуры обойдется бюджету за шесть лет еще в 2,3 триллиона.

Премьер из особенностей бюджета также выделил заложенную в расходы поддержку наиболее перспективных отраслей промышленности, где высок потенциал расширения экспорта или замещения импорта на внутреннем рынке. К ним относится автомобильная промышленность, выпуск станков и производственного оборудования.

Как всегда, вместе с проектом федерального бюджета **кабмин** рассматривает проекты бюджетов Пенсионного фонда, Фонда обязательного медицинского страхования и Фонда социального страхования. "В них мы заложили средства, которые позволят обеспечить необходимый уровень социальной защиты людей, - сказал Дмитрий **Медведев**. - В частности, деньги пойдут на дальнейшее улучшение качества медицины, в том числе мы включим в программу ОМС новые виды высокотехнологичной помощи".

- В бюджете Пенсионного фонда мы учли будущие изменения пенсионной системы, предусмотрели деньги на повышение пенсий выше инфляции, - заявил премьер. - Среднегодовой размер страховой пенсии по старости для неработающих пенсионеров за три года превысит прожиточный минимум пенсионера почти в два раза.

Российская газета

21.09.2018

Владимир Путин заявил о готовности создавать в России лучшие возможности для самореализации женщин

Заседание Второго Евразийского женского форума в Таврическом дворце открыл **президент России**. Владимир Путин рассказал о важнейшей роли женщин в современном мире и о мерах, которые в России предпринимают для их поддержки. Его речь не раз прерывалась аплодисментами, а желающих сфотографироваться оказалось так много, что фотосессия затянулась минут на десять.

"Россия вносит существенный вклад в обсуждение стратегии действий, направленных на повышение роли женщины в решении глобальных проблем", - отметил глава государства. Мир, государства только выигрывают, если женских историй успеха будет как можно больше, убежден **Путин**: "Мы сможем укрепить национальный потенциал, обеспечить устойчивое глобальное развитие, причем для всей цивилизации".

"В общих интересах решить проблему гендерного неравенства, убрать многие еще существующие, к сожалению, стереотипы и карьерные ограничения и, что очень важно, открыть путь для получения необходимого образования для девочек, создать удобные условия для работы и ведения собственного дела. Чтобы женщина чувствовала себя



самостоятельной и независимой, чтобы эффективно действовали гарантии социальной и правовой защиты", - подчеркнул президент. При этом важно сохранить и традиционные ценности семьи и материнства, считает он.

"Именно такие ценности легли в основу нашего нового проекта в сфере демографии", - заявил **Путин**. Он рассчитан на шесть лет. Продлено действие материнского капитала, поддержку получают нуждающиеся семьи с низким достатком, родители, которые воспитывают детей-инвалидов, перечислил он. "Конечно, этого пока недостаточно, этого даже слишком мало, очень мало, но именно поэтому начато субсидирование процентной ставки по ипотечным кредитам семьям с двумя и более детьми", - рассказал президент.

Общий объем финансовой поддержки, которую в рамках нацпроекта получат российские семьи при рождении детей, составит почти 2,7 трлн рублей. Приняты также решения, призванные поддержать женщин на **рынке труда**. Очень важно помочь женщинам пройти переподготовку или приобрести новую специальность, в том числе в сфере цифровой экономики, овладеть навыками предпринимательства, заметил **Путин** и вспомнил, как как-то в канун 8 Марта встречался с женщинами-предпринимателями. "Меня это так порадовало: столько идей у них, это действительно настоящие истории успеха. Реально с нуля некоторые начинали свое дело, создали его и успешно развиваются. Любо-дорого посмотреть, очень хороший пример многим мужчинам", - прокомментировал он.

Со следующего года в России также появятся бесплатные госпрограммы повышения квалификации, которыми смогут воспользоваться мамы, которые находятся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет. Обеспечена практически стопроцентная доступность мест в детсадах, а в ближайшие два года будут созданы дополнительные места в яслях, чтобы женщина как можно быстрее могла вернуться в профессию.

"Наша стратегия действий в интересах женщин комплексная и многоплановая. Она включает в себя содействие малому бизнесу и индивидуальному предпринимательству, в том числе в социальной сфере, поддержку добровольчества и НКО, развитие образования и здравоохранения, формирование условий для успеха всех активных и целеустремленных людей", - объяснил президент.

"Мы готовы делиться своими решениями и использовать эффективный опыт других стран. Вместе создавать лучшие возможности для самореализации женщин", - добавил он. "Как сказала когда-то Индира Ганди, которая была очень большим другом нашей страны, России: "Наши сегодняшние действия формируют завтрашний день""", - заключил **Путин**.

После выступления глава государства спустился в зал для фотографирования, и тут же возник ажиотаж: все участницы хотели запечатлеть себя рядом с российским лидером и не отпускали его так долго, что дикторам несколько раз на разных языках приходилось увещевать делегаток занять свои места, чтобы потом продолжить форум.

Проводив **президента РФ** бурными овациями, участницы форума так же тепло поприветствовали на трибуне спикера Совфеда. "Можно с полным основанием утверждать, что за три года, прошедшие с первого Евразийского женского форума, мы не только продвинулись к достижению паритета с мужчинами, но и выработали новые подходы, обрели новый опыт", - отметила Валентина Матвиенко.

Тем не менее многие застарелые проблемы не утратили актуальности, "прежде всего это "феминизация бедности - в мире среди людей, живущих в бедности, женщины составляют около 70 процентов". Кроме того, сохраняется неравенство в доступе к ресурсам. "По оценкам экспертов, для ликвидации неравенства в экономической сфере при сохранении нынешних темпов может потребоваться от одного до двух столетий! Так долго ждать нельзя. Так долго ждать мы не будем, мы будем действовать", - заявила глава Совфеда. Она призвала участниц форума активно участвовать в дискуссиях по заявленным на форуме темам и вносить **предложения** в проект итогового документа, "который, по сути, провозгласит новую женскую повестку".



Деловая же программа основного дня форума началась со встречи "женской двадцатки" - W20. Как рассказала российская шерпа Светлана Лукаш, "женская двадцатка" работает для того, чтобы решения G20 "были легитимными, обоснованными и учитывали интересы женщин" в сфере бизнеса, образования и так далее. Открывая заседание, Валентина Матвиенко отметила, что деятельность W20 вносит большой вклад в защиту интересов женщин по всему миру, а также способствует росту мировой экономики.

Российская газета

21.09.2018

Госдума освободит от НДФЛ выплаты за работу в полевых условиях

Автором инициативы выступило **правительство РФ**.

Максимальный размер доходов, освобожденных от налога на доходы физических лиц для работающих в полевых условиях граждан, ограничат. Вчера **Госдума** приняла соответствующий **законопроект** в первом чтении.

Документ предлагает установить максимальный размер полевого довольствия, освобождаемый от обложения налогом на доходы физических лиц, - 700 рублей за каждый день нахождения в полевых условиях.

Замминистра финансов Илья Трунин отметил, что сегодня размер суточных расходов при командировках, освобожденных от НДФЛ, ограничен. При этом ограничения в отношении освобождаемого НДФЛ размера полевого довольствия не установлено.

«Выплаты за работу в полевых условиях относятся к компенсационным, поскольку связаны с выполнением трудовых обязанностей человека. Вот почему мы предлагаем устраниить эту несправедливость», - сказал он.

Заместитель министра подчеркнул, что работа в полевых условиях отличается от нормальных условий **труда**, сообщили в Государственном собрании (Ил Тумен) Республики Саха (Якутия). Поэтому наниматель должен возмещать расходы на слежебные поездки своих сотрудников, которые выполняют экспедиционные работы или трудятся в полевых условиях.

<http://fedpress.ru/news/77/economy/2133046>

20.09.2018

Глава комитета СФ считает, что в России нужно сохранить долгие новогодние выходные

Глава социального комитета Совфеда Валерий Рязанский считает, что нужно сохранить продолжительные новогодние выходные для россиян.

Российская трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений одобрила предложения **Минтруда** о переносе выходных в 2019 году. Проектом предлагается, что в декабре-январе россияне будут отдыхать десять дней подряд. Периодически возникают предложения сократить время отдыха россиян после Нового года.

"Многовато, конечно, но с детьми что делать? Новогодние праздники уже стали добной традицией, каникулами с семейным укладом", - сказал Рязанский РИА Новости в четверг.

Он подчеркнул, что люди уже привыкли что-то планировать в рамках новогодних выходных - семейный отдых, поездки к родным и так далее.

"Если родители раньше выйдут на работу, тогда нужно организовывать больше мест отдыха для детей. Поскольку ребята, оставшиеся без внимания родителей, - это не безопасно", - сказал сенатор.

"Мне кажется, все уже устоялось", - заключил он.



РИА Новости. Все Новости

20.09.2018

В Госдуме сочли достаточными 3-4 дня отдыха на Новый год

Замглавы Комитета **Госдумы** по делам национальностей Валерий Рашик, комментируя в интервью агентству НСН в четверг утверждённый перенос выходных в 2019 году, заявил, что трех дней отдыха на новогодние праздники вполне достаточно.

«При **рассмотрении** мы будем настаивать на нашем варианте, который считаем рациональным», - сказал депутат. По его мнению, лучше дать больше дней на отдых в мае, чтобы граждане провели это время с пользой.

Рашик призвал выстраивать рабочие и выходные дни рационально. «Мы предлагаем три или четыре дня отдыха на новогодние праздники, этого вполне достаточно», - заявил он.

Накануне российская трёхсторонняя комиссия по урегулированию **социально-трудовых отношений**, которую возглавляет вице-премьер Татьяна Голикова, одобрила перенос выходных дней в 2019 году. Так, 5 и 6 января (суббота и воскресенье), которые совпадают с нерабочими праздничными днями, были перенесены на 2 и 3 мая (четверг и пятницу). Таким образом, следующие новогодние праздники продлятся с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года.

<https://www.pnp.ru/social/v-gosdume-sochli-dostatochnymi-3-4-dnya-otdykha-na-novyy-god.html>

20.09.2018

Количество праздников в РФ надо сократить вдвое для роста экономики - эксперт

Количество праздничных дней, которые объявляются в России нерабочими, слишком велико и препятствует росту экономики страны, поэтому его следует сократить вдвое, считает советник Института современного развития Никита Масленников.

Российская трехсторонняя комиссия по регулированию социально-трудовых отношений одобрила предложения **Минтруда** о переносе выходных дней в 2019 году. Проектом предлагается, что в декабре-январе россияне будут отдыхать 10 дней подряд. Также помимо законных выходных нерабочими будут два дня в феврале, три дня в марте, девять дней в мае, один день в июне и три дня в ноябре.

«Здесь есть вопросы очень серьезные. Я всегда был сторонником того, что вот этих праздничных дней хотя бы вдвое меньше должно ... быть. Но это одна из точек зрения, и я так понимаю, не слишком популярная», - сказал Масленников РИА Новости.

«Но, мне кажется, что это требует серьезного обсуждения. Мы слишком расточительны в своем времени, которого у нас не так много для того, чтобы обеспечить хотя бы через три года рост (ВВП - ред.) около 3%, о котором сегодня говорил премьер в правительстве. Если мы этого не добьемся, мы можем экономически опоздать, потому что весь остальной мир резко уйдет вперед, а мы так и останемся в своем полутора-двухпроцентном гетто», - считает он.

«У нас долгие годы тяготится эта традиция, и я полагаю, что она идет абсолютно во вред экономике. Действительно, мы черезсур много отдыхаем и расслабляемся. Вместе с тем наши задачи, в том числе национальные цели до 2024 года требуют гораздо большей собранности, ответственности, целеустремленности. Причем ладно бы это были какие-то праздники отраслевые, общезначимые, такие, как День защитника Отечества, даже День материнства и детства и прочие, но когда у нас превращается уже в декады - в январскую и майскую - это уже становится национальным спортом», - добавил он.

РИА Новости. Все Новости



20.09.2018

Эксперт: повышение пособия по безработице положительно скажется на рынке труда

По словам научного сотрудника РАНХиГС Виктора Ляшка, граждане начнут искать более высокооплачиваемую и подходящую работу, а не будут соглашаться на первую попавшуюся

Повышение пособия по безработице положительно скажется на рынке труда, потому что граждане начнут искать более высокооплачиваемую и подходящую работу, а не будут соглашаться на первую попавшуюся. Об этом заявил в четверг на пресс-конференции в ТАСС научный сотрудник Института социального анализа и прогнозирования (ИНСАП) РАНХиГС Виктор Ляшок.

В среду заместитель председателя правительства РФ Татьяна **Голикова** сообщила, что с 1 января 2019 года минимальное пособие по безработице увеличится с нынешних 850 рублей до 1,5 тыс. рублей, а максимальный размер вырастет с 4,9 тыс. рублей до 8 тыс. рублей.

"Я считаю, что это вполне справедливая, правильная и позитивная мера, в том числе в отношении рынка труда, потому что это позволит людям находить лучшую работу. То есть, имея возможность дальше искать работу, подходящую работу, не соглашаться на первую попавшуюся", - сказал он.

Ляшок отметил, что последнее повышение пособия по безработице было в 2009 году.

<https://tass.ru/ekonomika/5585738>

АНОНСЫ СОБЫТИЙ

21.09.2018

Комитет Госдумы по труду 24 сентября обсудит повышение пенсионного возраста

Идет работа над подготовкой **законопроекта** ко второму чтению

Комитет **Госдумы по труду** на заседании 24 сентября обсудит проект **законопроекта** о пенсионной реформе ко второму чтению. Об этом корреспонденту ИА REGNUM 21 сентября сообщили в аппарате комитета.

Планируется, что в заседании комитета примут участие вице-премьер Ольга **Голодец** и глава **Минтруда** Максим **Топилин**.

Законопроектом, принятым **Госдумой** в первом чтении в июле, предлагается внести в отдельные законодательные акты Российской Федерации ряд изменений, направленных на повышение возраста выхода на страховую пенсию по старости, на социальную пенсию по старости, а также отдельных возрастных границ, достижение которых является условием для возникновения права на пенсионное обеспечение у льготных категорий граждан. Необходимость предлагаемых изменений обосновывается складывающейся демографической ситуацией.

Инициатива правительства вызвала широкий общественный резонанс, в России прошли митинги, где граждане выступили против повышения пенсионного возраста с 55 лет до 63 для женщин и с 60 до 63 для мужчин.

Президент РФ Владимир **Путин** в своем видеообращении предложил ряд **поправок**. В частности, он считает, что пенсионный возраст для мужчин следует повысить на три года - с 60 до 63 лет.

Всего, говорил ранее глава комитета **Госдумы по труду** Ярослав Нилов (ЛДПР), в **Госдуму** поступило порядка 150 **поправок**, причем регионы своих **предложений** не представили.

Предполагается, что второе чтение правительственного **законопроекта** состоится в **Госдуме** 26 сентября.

<https://regnum.ru/news/polit/2486378.html>